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În cadrul etapei a XVII-a a Ligii Naţionale de 

handbal masculin, CSU Suceava va evolua în 

deplasare pe terenul formaţiei HC Dobrogea Sud 

din Constanţa. Meciul va avea loc luni, 6 februarie 

de la ora 19.00 şi va fi televizat pe Digi şi Dolce 

Sport. 

Gruparea suceveană are lotul complet pentru 

această partidă şi vrea să-şi facă „încălzirea” 

pentru jocul din etapa a XVIII-a când la Suceava 

va veni Dunărea Călăraşi cu dorinţă de revanşă. 

„Am făcut o pregătire bună în această iarnă şi am 

participat la două turnee utile. Mă bucură faptul că 

nu avem jucători accidentaţi şi vom merge la 

Constanţa să ne verificăm potenţialul. 

 

 

 

 

 

 

_________ 

 

 

CSU Suceava reia 

partidele oficiale de 

 

 

 

 

www.svnews.ro 

 

 

 

 

Sport 

 

 

IDEM 



 

 

campionat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adelina 

Talplariu 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Poliţie locală”, din 
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Programul de studii „Poliţie locală” are toate 

şansele să fie activat începând din toamna acestui 

an. Consiliul de Administraţie al Universităţii 

„Ştefan cel Mare” Suceava (USV) a aprobat 

înfiinţarea acestei specializări, care ar urma să 

funcţioneze în cadrul Facultăţii de Drept şi Ştiinţe 

Administrative. 

Dosarul pentru activarea acestui nou program 

urmează să primească avizul Senatului instituţiei, 

în şedinţa din data de 9 februarie, pentru ca ulterior 

dosarul în vederea autorizării provizorii să fie 

depus la ARACIS (Agenţia Română de Asigurare 

a Calităţii în Învăţământul Superior). 

Decanul Facultăţii de Drept şi Ştiinţe 

Administrative (FDSA), Camelia Ignătescu, a 

menţionat că au fost făcute o parte dintre 

demersurile necesare, adăugând că „dosarul este 

gata până în cel mai mic detaliu, a fost pregătit cu 

atenţie. Vrem ca în luna martie să fie trimis către 

ARACIS pentru obţinerea autorizaţiei provizorii 

de funcţionare şi sper ca lucrurile să meargă bine 

pentru ca în vară să putem organiza admitere 

pentru această specializare. În mod normal, dacă 

nu vor fi întârzieri, vom reuşi să pornim programul 

începând cu anul universitar 2017-2018”, a 



explicat Camelia Ignătescu. Programul va avea o 

durată de trei ani de zile. 
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După o lună şi jumătate de pauză competiţională, 

echipa de handbal a Clubului Sportiv Universitar 

din Suceava reia meciurile din Liga Naţională cu o 

confruntare foarte dificilă pe terenul uneia dintre 

candidatele la câştigarea campionatului, dar şi a 

Cupei României, HC Dobrogea Sud din Constanţa. 

 Partida este programată să se dispute luni seara, de 

la ora 19.00, şi va fi transmisă în direct pe posturile 

de televiziune Digi Sport şi Dolce Sport. 
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pierdut pe terenul 

liderului, iar LPS a 

obţinut o victorie 

importantă cu Vaslui 
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Cele două reprezentante ale municipiului şi 

judeţului Suceava în Campionatul Naţional de 

Handbal pentru juniori III, CSU şi LPS Suceava, 

continuă lupta pentru calificarea în următoarea 

fază a competiţiei. După un prim meci în 2017 în 

care cele două echipe au avut întâlnirea directă, 

câştigată de micii universitari, zilele trecute 

ambele echipe s-au confruntat cu cele două 



 

 

reprezentante ale judeţului Vaslui. Ca şi calificată 

la turneul semifinal I, echipa Clubului Sportiv 

Universitar din Suceava, pregătită de antrenorul 

Vasile Boca, a avut derby-ul seriei cu prima 

clasată, LPS Vaslui, meci pe care l-a pierdut în 

deplasare cu scorul de 18 – 28, după două reprize 

cu scor identic, 14 – 9 pentru gazde. În ciuda 

acestui eşec, CSU Suceava se menţine pe locul II 

în clasament, cu şanse foarte mari să meargă la 

semifinala I, mai ales că primele patru clasate vor 

merge mai departe. 

 

 

 


